

外籍工程师来我院 “海洋班” 上公开课

11月7日，在我院机械与汽车工程系434教室内，一堂别开生面的公开课吸引了众多老师和学生。来自爱尔兰的模具工程研发经理 Frank Morris 以及来自深圳市古尔本科技有限公司的总经理黄咏泽先生，为机械系的海洋班同学上了一堂生动的模具理论公开课。



两位工程师正在授课

他们一边使用多媒体为同学们进行中英文的授课，一边拿出从工厂里带来的模具零件为同学们生动的演示，介绍当下企业最先进的模具理论和模具技术。讲台下，同学们都听得津津有味，课后争先恐后的问老师问题，同时表示期待工程师们下一次的授课。系里来听课的专业课的老师们都认真的做笔记，课后也积极地与这两位工程师进行交流。



台下认真听课的老师和同学们

据“海洋班”的班主任匡伟祥介绍，这两位工程师是由“海洋班”的合作企业邀请而来，专程为“海洋班”的同学授课，该班的学生以后在企业的赞助下也有机会去国外进修、去企业深造。他表示，以后还会邀请更多专业对口的国内国外的工程师来“海洋班”开课，他也诚挚地邀请全院师生前来观摩学习。“海洋班”在学院和企业的配合下，致力于打造当下企业最需要人才，不断摸索一条特色的可持续发展之路，争创学院的特色品牌班级。（侯茜林报道）